
 

 

ATO DE HOMOLOGAÇÃO 

 
Processo Administrativo nº 1238 /2023. 
Pregão Presencial nº 071 / 2023. 
 
HOMOLOGO o resultado da Licitação do PREGÃO PRESENCIAL nº 071 / 2023, cujo objeto é o Registro de Preços para 
futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios, por intermédio do cronograma de entrega parcelada que será 
fornecido pelo setor de nutrição da Cozinha Municipal, em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde, conforme 
especificações e quantitativos descritos neste instrumento, pelo período de 12 meses, de acordo com as especificações 
estabelecidas no processo administrativo nº 1238/ 2023, em favor das empresas GVB COMÉRCIO MANUTENÇÃO E 
SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 31.572.967/0001-71 no valor total de R$2.802.784,91 (dois milhões, oitocentos e 
dois mil, setecentos e oitenta e quatro reais e noventa e um centavos), conforme especificado abaixo: 
 

ITEM UND. QNT. ESPECIFICAÇÃO DO MATERIAL 
VALOR 

UNITÁRIO 

VALOR 

TOTAL 
Marca 

01 400 Unid. 

Abacaxi in natura, tamanho médio, livre de fungos, 

rachaduras, isenta de sujidades e objetos estranhos. 

Primeira qualidade. 

R$ 6,83 R$ 2.732,00 Serrana 

02 1.200 Kg 

Abóbora madura, in natura, tamanho médio, casca lisa, 

livre de fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,54 R$ 6.648,00 Serrana 

03 1.500 Kg 

Abobrinha, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 6,22 R$ 9.330,00 Serrana 

04 6.000 Kg 

Acém bovino. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra, 

resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

R$ 37,04 R$ 222.240,00 Friganso 

05 700 Pct. 

Achocolatado em pó solúvel, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente, de 

polietileno atóxico (tipo sachê ou pote) ou embalagem 

R$ 11,90 R$ 8.330,00 Apti 



 

aluminizada, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade), isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Zero de 

gorduras trans na lista de ingredientes. Contendo 400 g. 

06 4.000 Kg 

Açúcar refinado, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem, íntegra e resistente, de polietileno atóxico 

transparente, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade). Isento de 

fermentação, sujidades, parasitas, larvas e material 

estranho. Apresentando cor, odor e sabor característico. 

Contendo 1 kg. 

R$ 6,90 R$ 27.600,00 Caravelas 

07 500 Caixa 

Açúcar sachê primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem, íntegra e resistente, de polietileno atóxico 

transparente, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade). Isento de 

fermentação, sujidades, parasitas, larvas e material 

estranho. Apresentando cor, odor e sabor característico. 

Contendo 1000 sachês de 5 g cada. 

R$ 35,22 R$ 17.610,00 União 

08 300 Unid. 

Adoçante líquido à base de stévia, acondicionado em 

embalagem resistente de plástico atóxico, 100% stévia: 

água,  edulcorantes glicosídeos de esteviol, conservador 

benzoato de sódio e acidulante ácido cítrico. NÃO 

CONTÉM GLÚTEN. Com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade.) embalagem 

contendo 60ml. 

R$ 20,25 R$ 6.075,00 Adocil 

9 500 Unid. Adoçante Líquido à base de sucralose. R$ 8,42 R$ 4.210,00 Adocil 

10 500 
Molh

o 

Agrião, a apresentação deve ser livre de fungos, sem 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 

estranhos 

R$ 3,36 R$ 1.680,00 
Agro 

Gomes 

11 1.200 Kg 

Aipim, in natura, tamanho médio, livre de fungos, sem 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,37 R$ 6.444,00 Serrana 



 

12 500 
Molh

o 

Alface Lisa, a apresentação deve ser livre de fungos, sem 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. 

R$ 3,05 R$ 1.525,00 
Agro 

Gomes 

13 2.000 Kg 

Alho, os dentes devem estar bem definidos, limpos, 

firmes, sem manchas e livre de broto. Isentos de lesões 

de origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície 

externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e 

larvas. 

R$ 33,51 R$ 67.020,00 Serrana 

14 500 Kg 

Ameixa fresca in natura, tamanho médio, livre de fungos, 

rachaduras, isenta de sujidades e objetos estranhos. 

Primeira qualidade. 

R$ 16,69 R$ 8.345,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

15 500 Caixa 

Amido de milho, primeira qualidade, sem sabor, sob a 

forma de pó fino, cor branca e odor característico. 

Acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

papel e internamente de polietileno atóxico, com dizeres 

de rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade.) Isento de matéria terrosa, parasitas, larvas e 

material estranho, umidade, fermentação ou ranço. 

Contendo 500 g. 

R$ 10,69 R$ 5.345,00 Apti 

16 7.500 Kg 

Arroz branco, agulhinha tipo 1, longo fino, subgrupo 

polido, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem integra e resistente de polietileno atóxico. 

Com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 5 kg. 

R$ 36,03 R$ 270.225,00 Carrijo 

17 700 Kg 

Arroz integral, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem integra e resistente de polietileno atóxico. 

Com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 1 kg. 

R$ 9,52 R$ 6.664,00 Granfino 

18 400 Unid. 
Atum em lata, conservado em óleo, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem integra e resistente, 
R$ 14,34 R$ 5.736,00 Robson 



 

atóxico. Com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade), isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

19 700 Caixa 

Aveia flocos finos, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem integra e resistente de polietileno atóxico. 

Com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 170 g. 

R$ 7,45 R$ 5.215,00 Naturale 

20 700 Caixa 

Aveia flocos inteiros, primeira qualidade, acondicionado 

em embalagem integra e resistente de polietileno 

atóxico. Com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade), isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 170 g 

R$ 7,21 R$ 5.047,00 Naturale 

21 500 
Garra

fa 

Azeite extravirgem acidez <5%, primeira qualidade, 

envasado em garrafa plástica resistente e transparente, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade). 500ml 

R$ 38,65 R$ 19.325,00 Andorinha 

22 700 Kg 

Banana prata, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, isenta de sujidade e objetos estranhos. Primeira 

qualidade. 

R$ 8,09 R$ 5.663,00 
Rrv Frutas 

Capixaba 

23 12 Pct. 

Banana-passa, fruta desidratada, de primeira qualidade; 

sem adição de açúcar, corante e conservante; madura 

desidratada, com tecnologia adequada, com aspecto, 

cor, cheiro e sabor próprio, umidade máxima 25 % isenta 

de sujidades, detritos animais, vegetais e outras 

substâncias, acondicionada em saco plástico atóxico, 

vedado. Embalagem pesando 500g. 

R$ 29,30 R$ 351,60 Femul 

24 2.500 Kg 

Batata doce, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre 

de fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,74 R$ 14.350,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

25 3.500 Kg Batata inglesa especial, in natura, extra, tamanho R$ 9,16 R$ 32.060,00 Serrana 



 

grande, casca lisa, com polpa intacta e limpa, firme, lisa, 

de tamanho uniforme procedente de espécies genuínas e 

sãs, fresco. Isentos de matéria terrosa, sujidades ou 

corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de 

enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas 

esverdeadas e livre de broto. 

26 700 Kg 

Berinjela, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,14 R$ 3.598,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

27 2.000 Kg 

Beterraba, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,74 R$ 11.480,00 Serrana 

28 500 Pct. 

Biscoito doce tipo maisena, primeira qualidade, de 

textura crocante, com odor, sabor e cor característicos, 

acondicionado em embalagem integra e resistente de 

polietileno atóxico. Com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade). Zero gorduras 

trans na lista de ingredientes. Isento de sujidades, 

parasitas, larvas e objetos estranhos. Contendo 350 g. 

R$ 8,95 R$ 4.475,00 Cadore 

29 500 Pct. 

Biscoito doce tipo rosquinha sabor coco, primeira 

qualidade, crocante. Preparada com farinha de trigo 

enriquecida com ferro e ácido fólico. Zero de gorduras 

trans na lista de ingredientes. Acondicionado em pacotes 

plásticos, atóxicos, hermeticamente vedados, embalados 

em caixas de papelão limpas, íntegras e resistentes. 

Fabricado a partir de matéria prima de primeira 

qualidade são e limpas. O produto deverá apresentar-se 

sem umidade, sem impurezas, sem mofo, serão 

rejeitados biscoitos mal cozidos, queimados e de 

características organolépticas anormais e que se 

quebram com facilidade. Aparência massa torrada. Na 

embalagem deverá constar dados de rotulagem 

nutricional obrigatória, contendo identificação do 

produto, marca do fabricante, prazo de validade, peso 

líquido validade e número do lote. Contendo 350g. 

R$ 9,36 R$ 4.680,00 Cadore 



 

30 300 Pct. 

Biscoito polvilho doce, assado, sabor natural. primeira 

qualidade, acondicionado em embalagem integra e 

resistente de polietileno atóxico. Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Contendo gordura vegetal, farinha de soja, 

zero gorduras trans na lista de ingredientes. Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Não 

contendo glúten. Deverá contes valor inferior a 250 mg 

de sódio em 30 g do produto. Pacote contendo 100 g. 

R$ 15,16 R$ 4.548,00 Kero 

31 300 Pct. 

Biscoito polvilho salgado, assado, sabor natural. primeira 

qualidade, acondicionado em embalagem integra e 

resistente de polietileno atóxico. Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Contendo gordura vegetal, farinha de soja, 

zero gorduras trans na lista de ingredientes. Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Não 

contendo glúten. Deverá contes valor inferior a 250 mg 

de sódio em 30 g do produto. Pacote contendo 100 g. 

R$ 15,16 R$ 4.548,00 Kero 

32 500 Pct. 

Biscoito salgado, tipo cream-cracker integral, primeira 

qualidade, de textura crocante, com odor, sabor e cor 

característicos, acondicionado em embalagem integra e 

resistente de polietileno atóxico. Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). zero gorduras trans na lista de ingredientes. 

Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 400 g. 

R$ 10,22 R$ 5.110,00 Vitarela 

33 500 Pct. 

Biscoito salgado, tipo cream-cracker. Primeira 

qualidade, de textura crocante, com odor, sabor e cor 

característicos, acondicionado em embalagem integra e 

resistente de polietileno atóxico. Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Zero gorduras trans na lista de ingredientes. 

R$ 9,47 R$ 4.735,00 Cadore 



 

Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 400 g. 

34 1200 Unid. 

Brócolis, ninja ou americano, produtos frescos in natura 

e com grau de maturação intermediaria. Deverá 

apresentar odor agradável, consistência firme, não 

deverá apresentar perfurações, machucados, coloração 

não característica e água. Primeira qualidade. 

R$ 6,61 R$ 7.932,00 Serrana 

35 500 Kg 

Bucho. Primeira qualidade, não temperado, congelado, 

provenientes de animais sadios, abatidos sob inspeção 

veterinária, apresentado cor e odor característico. Isenta 

de vestígios de descongelamento, coloração esverdeada, 

odor desagradável e contaminantes químicos, parasitas, 

larvas e material estranho. Acondicionado em 

embalagem íntegra, resistente e atóxica, contendo na 

embalagem a identificação do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 25,63 R$ 12.815,00 Friganso 

36 24 Pct. 

Cacau em Pó, sem adição de açúcar, à base do puro 

cacau em pó, livre de açúcares e substâncias artificiais. 

100% de cacau; Sem aditivos químicos. Livre de aromas 

artificiais. Sem açúcar. Livre de gordura trans. Fonte de 

fibras e ferro. Sem lactose. Natural. Embalagem 

contendo 200g. 

R$ 49,44 R$ 1.186,56 Dr Oetker 

37 2.500 Kg 

Café em pó tipo 1, tradicional, torrado e moído, primeira 

qualidade, com certificado de selo de pureza ABIC, 

acondicionado em embalagem de polietileno atóxicos 

íntegra e resistente, tipo almofadada, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Contendo 500 g. 

R$ 31,39 R$ 78.475,00 Giro 

38 300 
Gram

a 

Canela em pau, acondicionada em embalagem atóxica, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade). Isento de sujidades, parasitas, 

R$ 5,74 R$ 1.722,00 Kitano 



 

larvas e objetos estranhos. Contendo aproximadamente 

8g. 

39 3.300 Kg 

Carne bovina inteira (patinho), sem osso, padrão de 

gordura visual no máximo 5%, congelada, primeira 

qualidade, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado coloração vermelho 

vivo, odor característico, suculenta, aspecto, não 

amolecido e nem pegajosa. Isenta de vestígios de 

descongelamento, excesso de gordura, cartilagem e 

aponeurose, coloração arroxeada, acinzentada ou 

esverdeada, odor desagradável e contaminantes 

químicos, parasitas, larvas e material estranho. 

Acondicionado em embalagem íntegra, resistente e 

atóxica, contendo na embalagem a identificação do 

produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, 

carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção 

do órgão competente (sif) e data de embalagem. 

Contendo no máximo 5 kg por embalagem. 

R$ 46,79 R$ 154.407,00 Friganso 

40 3.300 Kg 

Carne bovina moída (patinho), sem osso, padrão de 

gordura visual no máximo 5%, congelada, primeira 

qualidade, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado coloração vermelho 

vivo, odor característico, suculenta, aspecto, não 

amolecido e nem pegajosa. Isenta de vestígios de 

descongelamento, excesso de gordura, cartilagem e 

aponeurose, coloração arroxeada, acinzentada ou 

esverdeada, odor desagradável e contaminantes 

químicos, parasitas, larvas e material estranho. 

Acondicionado em embalagem íntegra e resistente e 

atóxica, contendo na embalagem a identificação do 

produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, 

carimbos oficiais (ANVISA\MS\ mapa) e selo de inspeção 

do órgão competente (sif) e data de embalagem. 

Contendo no máximo 5 kg por embalagem. 

R$ 46,79 R$ 154.407,00 Friganso 

41 1.500 Kg 
Carne seca. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 
R$ 53,10 R$ 79.650,00 Friganso 



 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra, 

resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante,  

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

42 2.000 Kg 

Carré. Primeira qualidade, não temperado, congelado, 

provenientes de aves sadias, abatidos sob inspeção 

veterinária, apresentado cor e odor característico, Isenta 

de vestígios de descongelamento, coloração esverdeada, 

odor desagradável e contaminantes químicos, parasitas, 

larvas e material estranho. Acondicionado em 

embalagem íntegra, resistente e atóxica contendo na 

embalagem a identificação do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 21,52 R$ 43.040,00 Friganso 

43 3.000 Kg 

Cebola branca, fresca, extra, com extremidades firmes, 

cor brilhante, haste bem seca. Isentos de matéria 

terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos á 

superfície externa, livre de enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

R$ 10,69 R$ 32.070,00 Serrana 

44 2.800 Kg 

Cenoura, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 8,44 R$ 23.632,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

45 500 Caixa 

Chá de boldo. Acondicionado em embalagem íntegra e 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Caixa com 15g contendo 15 

sachês 

R$ 7,32 R$ 3.660,00 Maratá 



 

46 500 Caixa 

Chá de camomila Acondicionado em embalagem íntegra 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Caixa com 15g contendo 15 

sachês 

R$ 10,48 R$ 5.240,00 Maratá 

47 500 Caixa 

Chá de capim-cidreira. Acondicionado em embalagem 

íntegra com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Caixa com 15g contendo 15 

sachês 

R$ 7,68 R$ 3.840,00 Maratá 

48 500 Caixa 

Chá de erva doce. Acondicionado em embalagem íntegra 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Caixa com 15g contendo 15 

sachês 

R$ 10,28 R$ 5.140,00 Maratá 

49 1.000 
Molh

o 

Cheiro verde, produtos frescos in natura e com grau de 

maturação intermediaria. Deverá apresentar odor 

agradável, consistência firme, não deverá apresentar 

perfurações, machucados, coloração não característica e 

água. 

R$ 4,68 R$ 4.680,00 
Agro 

Gomes 

50 2.000 Kg 

Chuchu, in natura, tamanho médio, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 4,73 R$ 9.460,00 Serrana 

51 25 Kg 

Coco ralado sem adição de açúcar, flocos finos, primeira 

qualidade, acondicionado em embalagem aluminizada ou 

de polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Contendo 1 kg. 

R$ 118,63 R$ 2.965,75 Dikoko 

52 1.000 
Molh

o 

Coentro, produtos frescos in natura e com grau de 

maturação intermediaria. Deverá apresentar odor 

agradável, consistência firme, não deverá apresentar 

R$ 3,41 R$ 3.410,00 
Agro 

Gomes 



 

perfurações, machucados, coloração não característica e 

água. 

53 1.000 Kg 

Costela bovina. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente, de polietileno atóxica transparente, contendo 

na embalagem a identificação do produto, peso, marca 

do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 29,30 R$ 29.300,00 Friganso 

54 1.000 Kg 

Costela suína. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente, de polietileno atóxica transparente, contendo 

na embalagem a identificação do produto, peso, marca 

do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 21,87 R$ 21.870,00 Coopavel 

55 1.000 
Molh

o 

Couve, manteiga\mineira. Produtos frescos in natura e 

com grau de maturação intermediaria. Deverá 

apresentar odor agradável, consistência firme, não 

deverá apresentar perfurações, machucados, coloração 

não característica e água. Cada molho deverá conter 

cinco folhas grandes. 

R$ 6,91 R$ 6.910,00 
Agro 

Gomes 

56 2.000 Unid. 

Couve-flor, produtos frescos in natura e com grau de 

maturação intermediaria. Deverá apresentar odor 

agradável, consistência firme, não deverá apresentar 

perfurações, machucados, coloração não característica e 

R$ 9,46 R$ 18.920,00 
Agro 

Gomes 



 

água. Primeira qualidade. 

57 8.000 Kg 

Coxa e sobrecoxa de frango, primeira qualidade, não 

temperado, congelado, provenientes de aves sadias, 

abatidos sob inspeção veterinária, apresentado cor e 

odor característico, Isenta de vestígios de 

descongelamento, coloração esverdeada, odor 

desagradável e contaminantes químicos, parasitas, larvas 

e material estranho. Acondicionado em embalagem 

íntegra e resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

R$ 13,21 R$ 105.680,00 Lar 

58 300 Pct. 

Cravo da índia, acondicionado em embalagem de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Contendo 8 g. 

R$ 8,49 R$ 2.547,00 Chinezinho 

59 1.500 Caixa 

Creme de leite, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente, de polietileno atóxico 

(tipo sachê ou pote) ou embalagem aluminizada, com 

dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Embalagem contendo 20g. 

R$ 4,88 R$ 7.320,00 Itambe 

60 1.000 Unid. 

Ervilha em lata, safra, constituído de grãos inteiros e 

sãos, isento de material terroso, sujidades e mistura de 

outras variedades e espécies. Com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade). Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

R$ 4,88 R$ 4.880,00 Pramesa 

61 100 
Gram

a 

Ervilha seca, safra nova; constituído de grãos inteiros e 

sãos; isento de material terroso; sujidades e mistura de 

outras variedades e espécies. EMBALAGEM: 

acondicionado em saco plástico, resistente pesando 500 

R$ 15,84 R$ 1.584,00 

 

 
 
 

Yoki 



 

g. VALIDADE: mínima de 5 meses a contar da data da 

entrega. 

62 500 
Molh

o 

Espinafre, a apresentação deve ser livre de fungos, sem 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 

estanhos. 

R$ 5,39 R$ 2.695,00 
Agro 

Gomes 

63 3.000 Sachê 

Extrato de tomate primeira qualidade, acondicionado 

em embalagem íntegra e resistente, de polietileno 

atóxico (tipo sachê ou pote) ou embalagem aluminizada, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. 

R$ 4,27 R$ 12.810,00 Quero 

64 1.000 Kg 

Farinha de mandioca crua tipo 1, grupo seca, subgrupo 

fina, classe branca, primeira qualidade, acondicionado 

em embalagem de polietileno atóxico transparente, Com 

dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes,valor nutricional,peso,fornecedo,data de 

fabricação e validade). Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Não devendo apresentar 

umidade, fermentação ou ranço. Contendo 1kg. 

R$ 8,29 R$ 8.290,00 Durio 

65 500 Kg 

Farinha de rosca, especial ou de primeira, acondicionado 

em embalagem de polietileno atóxico transparente, sem 

adição de fermento, Com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade). Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Não 

devendo apresentar umidade, fermentação ou ranço. 

Contendo 500g. 

R$ 7,27 R$ 3.635,00 Chinezinho 

66 1.000 Kg 

Farinha de trigo especial ou de primeira, acondicionado 

em embalagem de polietileno atóxico transparente, sem 

adição de fermento, Com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade). Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Não 

devendo apresentar umidade, fermentação ou ranço. 

Contendo 1 kg. 

R$ 6,09 R$ 6.090,00 Paloma 



 

67 1.000 Kg 

Feijão branco tipo 1, primeira qualidade acondicionado 

em embalagem transparente, íntegra e resistente de 

polietileno atóxico, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade) Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 1 kg. 

R$ 9,03 R$ 9.030,00 Kicaldo 

68 1.000 Kg 

Feijão Fradinho tipo 1, primeira qualidade acondicionado 

em embalagem transparente, íntegra e resistente de 

polietileno atóxico, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade) Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 1 kg. 

R$ 11,95 R$ 11.950,00 Kicaldo 

69 3.500 Kg 

Feijão preto tipo 1, primeira qualidade acondicionado 

em embalagem transparente, íntegra e resistente de 

polietileno atóxico, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade) Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 1 kg. 

R$ 9,52 R$ 33.320,00 Prato Bom 

70 500 Unid. 

Fermento químico em pó, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente, com 

dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 100 g. 

R$ 11,79 R$ 5.895,00 Royal 

71 1.000 Kg 

Fígado bovino, primeira qualidade, congelado, limpo e 

sem gordura, a consistência deve ser firme, não 

amolecida nem pegajosa, com odor e cor característicos: 

vermelho vivo, sem escurecimento ou manchas 

esverdeadas. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS \mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

R$ 24,72 R$ 24.720,00 Friganso 



 

embalagem. Contendo no máximo 5 kg por embalagem. 

72 8.000 Kg 

Filé de peito de frango, primeira qualidade, sem osso, 

não temperado, congelado, provenientes de aves sadias, 

abatidos sob inspeção veterinária, apresentado cor e 

odor característico, Isenta de vestígios de 

descongelamento, coloração esverdeada, odor 

desagradável e contaminantes químicos, parasitas, larvas 

e material estranho. Acondicionado em embalagem 

íntegra, resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS \mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

R$ 23,10 R$ 184.800,00 Lar 

73 2.000 Kg 

Filé de peixe, Merluza, de primeira qualidade, limpo, 

sem couro ou escamas, sem espinha, filetado, aspecto 

firme, congelados. Isentas de aditivos ou substâncias 

contaminantes que sejam impróprias ao consumo e que 

alterem suas características naturais (química, física e 

organolépticas). Apresentado cor branca, rosada e odor 

característico. Deverá ser acondicionada em embalagem 

primária constituída de plástico atóxico transparente. 

Isenta de sujidades ou ação de microrganismos, vestígios 

de descongelamento, livre de resíduos de vísceras, 

líquido leitoso, cor esverdeada, odor desagradável. 

contendo na embalagem a identificação do produto, 

peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos 

oficiais (ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 40,69 R$ 81.380,00 Pescador 

74 2.000 Kg 

Filé de peixe, pescadinha, de primeira qualidade, limpo, 

sem couro ou escamas, sem espinha, filetado, aspecto 

firme, congelados. Isentas de aditivos ou substâncias 

contaminantes que sejam impróprias ao consumo e que 

alterem suas características naturais (química, física e 

organolépticas). Apresentado cor branca, rosada e odor 

característico. Deverá ser acondicionada em embalagem 

primária constituída de plástico atóxico transparente. 

R$ 37,64 R$ 75.280,00 Pescador 



 

Isenta de sujidades ou ação de microrganismos, vestígios 

de descongelamento, livre de resíduos de vísceras, 

líquido leitoso, cor esverdeada, odor desagradável. 

contendo na embalagem a identificação do produto, 

peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos 

oficiais (ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. Contendo no 

mínimo 1 kg por embalagem. 

75 500 Kg 

Fubá de milho, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Não devendo apresentar 

umidade, fermentação ou ranço. Contendo 1 kg. 

R$ 6,27 R$ 3.135,00 Granfino 

76 200 Caixa 

Gelatina em pó Diet. Acondicionado em embalagem 

íntegra e resistente, com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade), isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Caixa 

com 12g  

R$ 6,02 R$ 1.204,00 Oetker 

77 200 Caixa 

Gelatina em pó sabores variados. Acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente, com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade), isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Caixa com 20g 

R$ 4,36 R$ 872,00 Apti 

78 1.000 Kg 

Goiaba, in natura, extra, tamanho médio, consistência 

firme, procedente de espécie genuína e sã, fresca, com 

grau de maturação adequado para o consumo, sem 

apresentar avarias de casca. Isentos de lesões de origem 

física, mecânica ou biológica matéria terrosa, sujidades 

ou corpos estranhos aderidos á superfície externa, livre 

de enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Embalada 

em caixa de papelão, protegida contra impactos. 

R$ 10,37 R$ 10.370,00 Predilecta 

79 2.500 Kg Inhame, in natura, tamanho médio, livre de fungos, sem R$ 8,19 R$ 20.475,00 Serrana 



 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

80 500 
band

eja 

Iogurte de Polpa de fruta bandeja com 6 unidades de 

90g 
R$ 7,63 R$ 3.815,00 Itambe 

81 500 Unid. 

Iogurte Natural, integral, SEM AÇÚCAR, primeira 

qualidade, refrigerado, mistura homogênea, isento de 

estufamento, mofo e precipitação, acondicionado em 

embalagem de polietileno atóxico, íntegra e resistente. 

Contendo na embalagem a identificação do produto, 

marca do fabricante, validade, data de embalagem, peso 

líquido e selo de inspeção do órgão competente. 

Ingredientes: Leite pasteurizado integral e/ou leite 

reconstituído integral e fermento lácteo. Informação na 

embalagem para Alérgicos: Contém leite e derivados. 

Contém lactose. Não contém glúten.  Zero de gorduras 

trans na lista de ingredientes.  Validade mínima de 30 

(trinta) dias a contar da data da entrega. Embalagem 

contendo 170g cada pote. 

R$ 3,92 R$ 1.960,00 Nestle 

82 1.000 Kg 

Jiló, com grau de maturação adequado para o consumo, 

sem apresentar avarias de casca. Isentos de lesões de 

origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa, 

sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície 

externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e 

larvas. 

R$ 6,31 R$ 6.310,00 Serrana 

83 1.200 Kg 

Lagarto. Primeira qualidade, não temperado, congelado, 

provenientes de animais sadios, abatidos sob inspeção 

veterinária, apresentado cor e odor característico. Isenta 

de vestígios de descongelamento, coloração esverdeada, 

odor desagradável e contaminantes químicos, parasitas, 

larvas e material estranho. Acondicionado em 

embalagem íntegra, resistente e atóxica, contendo na 

embalagem a identificação do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 36,62 R$ 43.944,00 Friganso 

84 700 Kg Laranja pera, fruto de tamanho médio, fresca, de vez R$ 10,78 R$ 7.546,00 Serrana 



 

(por amadurecer) e coloração uniforme, apresentando 

grau de maturação, o transporte e a conservação em 

condições adequadas para o consumo, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

85 500 Caixa 

Leite condensado. Primeira qualidade, acondicionado 

em embalagem íntegra e resistente, de polietileno 

atóxico (tipo sachê ou pote) ou embalagem aluminizada, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade), isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. 

R$ 9,52 R$ 4.760,00 Italac 

86 450 L 

Leite de coco. Primeira qualidade, isento de amido, 

gordura vegetal e glúten. Produto líquido, de cor clara e 

uniforme, odor e sabor próprios, isento de mofos, 

bolores ou substâncias estranhas. acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 1L 

R$ 30,16 R$ 13.572,00 Menina 

87 600 Pct. 

Leite de vaca em pó desnatado. Primeira qualidade, 

embalado em latas de folha de flandres ou alumínio 

limpo, isentas de ferrugem não amassadas, resistentes, 

ou em pacotes plásticos aluminados, limpos não 

violados, resistentes, que garantam a integridade do 

produto até o momento do consumo. Acondicionados 

em fardos lacrados ou em caixa de papelão limpa, íntegra 

e resistente. A embalagem deverá conter externamente 

os dados de identificação e procedência, informação 

nutricional, número do lote, data de validade, 

quantidade do produto e número do registro no 

ministério da agricultura. O produto deverá apresentar 

validade mínima de 10 (dez) meses a partir da data de 

entrega na unidade requisitante. .  Rendimento de 3,5L. 

Contendo 400g. 

R$ 24,11 R$ 14.466,00 Molico 



 

88 600 Pct. 

Leite de vaca em pó integral. Primeira qualidade, 

contendo no mínimo 26% de lipídios, embalado em latas 

de folha de flandres ou alumínio limpas, isentas de 

ferrugem não amassadas, resistentes, ou em pacotes 

plásticos aluminizados, limpos não violados, resistentes, 

que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Acondicionados em fardos lacrados ou em 

caixa de papelão limpa, íntegra e resistente. A 

embalagem deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, informação nutricional, 

número do lote, data de validade, quantidade do 

produto e número do registro no ministério da 

agricultura. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 10 (dez) meses a partir da data de entrega na 

unidade requisitante. Rendimento de 3,5L. Contendo 

400g. 

R$ 21,72 R$ 13.032,00 Gloria 

89 1.500 L 

Leite desnatado, primeira qualidade, isento de amido, 

gordura vegetal e glúten. Produto líquido, de cor clara e 

uniforme, odor e sabor próprios, isento de mofos, 

bolores ou substâncias estranhas. acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 1L. 

R$ 9,41 R$ 14.115,00 Quata 

90 4.000 L 

Leite integral, primeira qualidade, isento de amido, 

gordura vegetal e glúten. Produto líquido, de cor clara e 

uniforme, odor e sabor próprios, isento de mofos, 

bolores ou substâncias estranhas. acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 1L. 

R$ 7,63 R$ 30.520,00 Quata 

91 700 Kg 
Limão, tipo Taiti, fruto de tamanho médio, fresca, de vez 

(por amadurecer) e coloração uniforme, apresentando 
R$ 7,07 R$ 4.949,00 Serrana 



 

grau de maturação, o transporte e a conservação em 

condições adequadas para o consumo, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

92 700 Kg 

Linguiça calabresa. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente, de polietileno atóxica transparente, contendo 

na embalagem a identificação do produto, peso, marca 

do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 21,62 R$ 15.134,00 Imperio 

93 700 Kg 

Linguiça toscana. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente, de polietileno atóxica transparente, contendo 

na embalagem a identificação do produto, peso, marca 

do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 27,77 R$ 19.439,00 Imperio 

94 2.000 Kg 

Lombo. Primeira qualidade, não temperado, congelado, 

provenientes de suínos sadios, abatidos sob inspeção 

veterinária, apresentado cor e odor característico. Isenta 

de vestígios de descongelamento, coloração esverdeada, 

odor desagradável e contaminantes químicos, parasitas, 

larvas e material estranho. Acondicionado em 

embalagem íntegra, resistente e atóxica, contendo na 

embalagem a identificação do produto, peso, marca do 

R$ 34,58 R$ 69.160,00 Friganso 



 

fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

95 200 Pct. 

Louro em folha, condimento, apresentação seco em 

folhas, matéria prima louro, aspecto físico em folha seca 

inteira, em embalagem íntegra e resistente atóxica. 

Contendo 20 g. 

R$ 7,63 R$ 1.526,00 Kitano 

96 2.000 Kg 

Maçã nacional, in natura, extra, tamanho médio, 

consistência firme, procedente de espécie genuína e sã, 

fresca, com grau de maturação adequado para o 

consumo, sem apresentar avarias de casca. Isentos de 

lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria 

terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à 

superfície externa, livre de enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. Embalada em caixa de papelão, 

protegida contra impactos. 

R$ 10,02 R$ 20.040,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

97 500 Unid. 

Maionese. Primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico. 

Com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 500g 

R$ 9,16 R$ 4.580,00 Soya 

98 700 Unid. 

Mamão formosa, in natura, casca lisa e íntegra, 

consistência firme, livre de fungos, isenta de sujidade e 

objetos estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 8,44 R$ 5.908,00 Serrana 

99 700 Kg 

Manga tipo espada, fruta fresca, com aroma, cor, e 

sabor próprios da espécie variedade. Apresentar grau de 

maturação, o transporte e a conservação em condições 

adequadas para o consumo. Não serão permitidos 

defeitos de natureza física ou mecânica, que afete a sua 

aparência, a casca e a polpa deverão estar intactas e 

firmes. Com peso médio de 200 g, contendo o kg no 

mínimo de 5 unidades. 

R$ 9,16 R$ 6.412,00 Serrana 

100 700 Kg 

Maracujá, in natura, extra, tamanho médio, consistência 

firme, procedente de espécie genuína e sã, fresca, com 

grau de maturação adequado para o consumo, sem 

R$ 17,70 R$ 12.390,00 Serrana 



 

apresentar avarias de casca. Isentos de lesões de origem 

física, mecânica ou biológica matéria terrosa, sujidades 

ou corpos estranhos aderidos á superfície externa, livre 

de enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Embalada 

em caixa de papelão, protegida contra impactos. 

101 500 Unid. 

Margarina vegetal cremosa com sal. A embalagem 

deverá ser apresentada em pote de 500gr, com data de 

fabricação e prazo de validade, lista de ingredientes e 

informações nutricionais. 

R$ 6,41 R$ 3.205,00 Cremosy 

102 1.000 Kg 

Massa ave-maria, com ovos, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Zero de gorduras trans na lista de 

ingredientes. Contendo 500 g. 

R$ 5,49 R$ 5.490,00 Cadore 

103 1.000 Kg 

Massa espaguete, com ovos, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Zero de gorduras trans na lista de 

ingredientes. Contendo 500g 

R$ 8,19 R$ 8.190,00 Cadore 

104 500 Pct. 

Massa para lasanha. Com ovos, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Pacote 500g  

R$ 12,08 R$ 6.040,00 Cadore 

105 700 Kg 

Massa parafuso, com ovos, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

R$ 6,89 R$ 4.823,00 Cadore 



 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Zero de gorduras trans na lista de 

ingredientes. Contendo 500 g 

106 700 Kg 

Massa penne, com ovos, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Zero de gorduras trans na lista de 

ingredientes. Contendo 500 g 

R$ 8,85 R$ 6.195,00 Cadore 

107 200 Kg 

Melancia, tamanho médio, casca lisa, livre de fungos, 

isenta de sujidades e objetos estranhos. Primeira 

qualidade. 

R$ 8,34 R$ 1.668,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

108 500 Kg 
Melão, tamanho médio, casca lisa, livre de fungos, isenta 

de sujidades e objetos estranhos. Primeira qualidade. 
R$ 10,73 R$ 5.365,00 Serrana 

109 800 Lata 

Milho em lata. Constituído de grãos inteiros e sãos, 

isento de material terroso, sujidades e mistura de outras 

variedades e espécies. Com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade). Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

R$ 5,85 R$ 4.680,00 Pramesa 

110 300 Pct. 

Milho para canjica branca, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra e resistente de 

polietileno atóxico transparente, Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Contendo 500 g. 

R$ 6,72 R$ 2.016,00 Yoki 

111 300 Pct. 

Milho para pipoca, primeira qualidade, acondicionado 

em embalagem íntegra e resistente de polietileno 

atóxico transparente, Com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade) Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

R$ 7,02 R$ 2.106,00 Yoki 



 

Contendo 500 g. 

112 500 Kg 

Moela de Frango. A carne deverá ser de primeira 

qualidade, resfriada, sem gordura, sem sebo, sem 

pelanca, com coloração avermelhada; Ausente de 

sujeiras, odor e sabor estranho; Embalada em 

embalagens próprias, transparentes, devidamente 

seladas, com especificações de peso, validade, produto, 

marca e procedência. 

R$ 13,21 R$ 6.605,00 Naturavesx 

113 2.500 L 

Óleo de soja, tipo 1, primeira qualidade, envasado em 

garrafa plástica resistente e transparente, com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade). Contendo 900ml. 

R$ 10,89 R$ 27.225,00 Soya 

114 70 Pct. 

Orégano desidratado, em embalagem plástica 

transparente e resistente, com dizeres de rotulagem 

nutricional obrigatória (ingredientes, valor nutricional, 

peso, fornecedor, data de fabricação e validade) Isento 

de sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 8 g. 

R$ 7,22 R$ 505,40 Kitano 

115 2.500 Dúzia 

Ovos brancos de galinha, de granja, tipo médio classe A, 

embalagem íntegra e deve permitir a aeração dos ovos, 

permanecendo intactos, sem rachaduras, livre de 

sujidades e tamanhos proporcionais entre si. Registrado 

no órgão competente. 

R$ 11,59 R$ 28.975,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

116 700 Pct. 

Pão de Forma. Composição com farinha de trigo branca; 

A embalagem deverá ser apresentada com no mínimo 

500gr, devendo conter rotulagem com data de fabricação 

e prazo de validade, lista de ingredientes e informações 

nutricionais. 

R$ 11,59 R$ 8.113,00 Qpão 

117 700 Pct. 

Pão tipo bisnaguinha. Composição com farinha de trigo 

branca; A embalagem deverá ser apresentada com no 

mínimo 300gr, devendo conter rotulagem com data de 

fabricação e prazo de validade, lista de ingredientes e 

informações nutricionais. 

R$ 12,16 R$ 8.512,00 Qpão 

118 500 Kg 
Pepino. A apresentação deve ser livre de fungos, sem 

indícios de germinação, isenta de sujidades e objetos 
R$ 5,90 R$ 2.950,00 Serrana 



 

estanhos. 

119 500 Kg 

Pera, in natura, extra, tamanho médio, consistência 

firme, procedente de espécie genuína e sã, fresca, com 

grau de maturação adequado para o consumo, sem 

apresentar avarias de casca. Isentos de lesões de origem 

física, mecânica ou biológica matéria terrosa, sujidades 

ou corpos estranhos aderidos á superfície externa, livre 

de enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Embalada 

em caixa de papelão, protegida contra impactos. 

R$ 18,92 R$ 9.460,00 Serrana 

120 800 Kg 

Pimentão verde com grau de maturação adequado para 

o consumo, sem apresentar avarias de casca. Isentos de 

lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria 

terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos á 

superfície externa, livre de enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

R$ 7,12 R$ 5.696,00 

Hottz Dist. 

Frutas e 

Legumes 

121 400 Kg 

Presunto. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra, 

resistente e atóxica,  contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

R$ 47,00 R$ 18.800,00 Pamplona 

122 500 Caixa 

Pudim diet. Acondicionado em embalagem íntegra e 

resistente, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade), isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. Caixa 

com 25g  

R$ 7,94 R$ 3.970,00 Dr. Oetker 

123 400 Kg 

Queijo mussarela. Primeira qualidade, não temperado, 

congelado, provenientes de animais sadios, abatidos sob 

inspeção veterinária, apresentado cor e odor 

R$ 57,37 R$ 22.948,00 Presidente 



 

característico. Isenta de vestígios de descongelamento, 

coloração esverdeada, odor desagradável e 

contaminantes químicos, parasitas, larvas e material 

estranho. Acondicionado em embalagem íntegra, 

resistente e atóxica, contendo na embalagem a 

identificação do produto, peso, marca do fabricante, 

prazo de validade, carimbos oficiais (ANVISA\MS\mapa) 

e selo de inspeção do órgão competente (sif) e data de 

embalagem. 

124 1.000 Kg 

Quiabo, com grau de maturação adequado para o 

consumo, sem apresentar avarias de casca. Isentos de 

lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria 

terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos á 

superfície externa, livre de enfermidades, insetos, 

parasitas e larvas. 

R$ 7,02 R$ 7.020,00 Serrana 

125 1000 Kg 

Rabada. Primeira qualidade, não temperado, congelado, 

provenientes de animais sadios, abatidos sob inspeção 

veterinária, apresentado cor e odor característico. Isenta 

de vestígios de descongelamento, coloração esverdeada, 

odor desagradável e contaminantes químicos, parasitas, 

larvas e material estranho. Acondicionado em 

embalagem íntegra, resistente e atóxica, contendo na 

embalagem a identificação do produto, peso, marca do 

fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais 

(ANVISA\MS\mapa) e selo de inspeção do órgão 

competente (sif) e data de embalagem. 

R$ 23,80 R$ 23.800,00 Nacional 

126 1.000 Kg 

Repolho branco, in natura, tamanho médio, casca lisa, 

livre de fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 5,80 R$ 5.800,00 Serrana 

127 500 Unid. 

Requeijão cremoso 200 ml, tradicional, primeira 

qualidade, isento de amido, gordura vegetal e glúten. 

Produto pastoso, de cor clara e uniforme, odor e sabor 

próprios, isento de mofos, bolores ou substâncias 

estranhas. Contendo creme de leite, coalhado, fermento 

lácteo, soro de leite e cloreto de sódio. 

R$ 11,14 R$ 5.570,00 Vigor 

128 500 Molh Rúcula, produtos frescos in natura e com grau de R$ 3,97 R$ 1.985,00 Agro 



 

o maturação intermediaria. Deverá apresentar odor 

agradável, consistência firme, não deverá apresentar 

perfurações, machucados, coloração não característica e 

água. Cada molho deverá conter cinco folhas grandes. 

Gomes 

129 100 Pct. 

Sagú, descrição do produto: Sagu; grãos inteiros e sãos; 

isento de sujidades e mistura de outros produtos e 

espécies; EMBALAGEM: acondicionado em saco plástico, 

resistente pesando 500 g; VALIDADE: mínima de 5 meses 

a contar da data da entrega do produto. 

R$ 27,47 R$ 2.747,00 Yoki 

130 800 Pct. 

Sal moído Iodado, primeira qualidade, acondicionado em 

embalagem íntegra e resistente de polietileno atóxico, 

com dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade) Isento de sujidades, parasitas, 

larvas e objetos estranhos. Contendo 1 kg. 

R$ 3,41 R$ 2.728,00 Kuka 

131 12 Kg 

Sanitizante em pó para frutas, legumes e verduras. 

Produto específico para sanitização de alimentos como 

frutas, verduras e legumes em geral. Elimina os riscos de 

contaminações sobre os alimentos de agentes 

patogênicos que são capazes de gerar doenças 

infecciosas, contagiosas e alérgicas. Indicado também 

para a desinfecção dos equipamentos e utensílios de 

manipulação. Campos de aplicação: Cozinhas industriais, 

comerciais, residências, etc. Características gerais: É um 

sanitizante em pó concentrado com alto poder de 

desinfecção e limpeza, formulado a partir do ácido 

dicloroisocianurico, indicado para a desinfecção de 

alimentos sem agredi-los e superfícies que fazem contato 

com os alimentos. Total eficiência na eliminação de 

micro organismos causadores de doenças infecciosas 

como o Salmonella choleraesuis, Escherichia coli e 

Enterococcus faecium. Ação esperada do produto: 

desinfecção de alimentos, utensílios e superfícies de 

manipulação. Com alto rendimento. Sem deixar resíduos. 

Instruções de uso: Fazer uma solução sanitizante em uma 

vasilha, adicionando 1gr do pó por cada litro de água, 

R$ 341,80 R$ 4.101,60 Startclor 



 

aguardar para obter uma solução homogênea, em 

seguida colocar os alimentos em imersão, deixar agir por 

no mínimo 5(cinco) minutos, para se obter a eficiência da 

ação do produto para eliminação dos micro-organismos. 

Em superfícies, pulverizar a solução e deixar pelo mesmo 

tempo de contato, deixar secar. O Produto deve 

apresentar eficácia comprovada na eliminação de 

microrganismos. Validade de 12 meses. Produto de 

primeira qualidade. Em embalagem plástica com tampa 

com o sistema “abre e fecha”, contendo 1kg. Diluição: 1g 

do produto para 01 litro de água (1g: 1L). 

132 350 Unid. 

Sardinha em lata, conserva em óleo, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem integra e resistente, 

atóxico. Com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade), isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

R$ 7,22 R$ 2.527,00 Robson 

133 200 L 

Shoyu. primeira qualidade, envasado em garrafa plástica 

resistente, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade). Contendo 1L 

R$ 19,52 R$ 3.904,00 Ekma 

134 500 L 

Suco de caju, concentrado, 100% natural, integral, 

tendimento mínimo de 5 litros, sem açúcar. Na 

embalagem deverá conter data de validade e lote, 

valores nutricionais, ingredientes e rendimento. 

Contendo 1 litro. 

R$ 14,14 R$ 7.070,00 Dafruta 

135 500 L 

Suco de goiaba, concentrado, 100% natural, integral, 

tendimento mínimo de 5 litros, sem açúcar. Na 

embalagem deverá conter data de validade e lote, 

valores nutricionais, ingredientes e rendimento. 

Contendo 1 litro. 

R$ 16,02 R$ 8.010,00 Bela Ischia 

136 500 L 

Suco de manga, concentrado, 100% natural, integral, 

tendimento mínimo de 5 litros, sem açúcar. Na 

embalagem deverá conter data de validade e lote, 

valores nutricionais, ingredientes e rendimento. 

Contendo 1 litro. 

R$ 16,02 R$ 8.010,00 Imbiara 



 

137 500 L 

Suco de maracujá, concentrado, 100% natural, integral, 

rendimento mínimo de 5 litros, sem açúcar. Na 

embalagem deverá conter data de validade e lote, 

valores nutricionais, ingredientes e rendimento. 

Contendo 1 litro. 

R$ 18,92 R$ 9.460,00 Da Fruta 

138 300 L 

Suco de uva integral, composto líquido extraído da fruta, 

na concentração natural, com qualidade do líquido 

obtido da fruta madura e saudável, sem diluição, sem 

adição de açúcar e sem adição de água ou sólidos 

solúveis, por processamento tecnológico adequado e 

submetido a tratamento que assegure sua apresentação 

e conservação, com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios. 

100% natural. Sem aditivos químicos. Livre de aromas 

artificiais. Contendo 1 litro. 

R$ 26,04 R$ 7.812,00 Aurora 

139 500 L 

Suco de uva, concentrado, 100% natural, integral, 

rendimento mínimo de 5 litros, sem açúcar. Na 

embalagem deverá conter data de validade e lote, 

valores nutricionais, ingredientes e rendimento. 

Contendo 1 litro. 

R$ 16,02 R$ 8.010,00 Bela Ischia 

140 500 Kg 

Tangerina, fruto de tamanho médio, fresca, e vez (por 

amadurecer) e coloração uniforme, apresentando grau 

de maturação, o transporte e a conservação em 

condições adequadas para o consumo, casca lisa, livre de 

fungos, rachaduras, isenta de sujidades e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 9,56 R$ 4.780,00 Serrana 

141 500 Kg 

Tempero colorífico, sem sal, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra, resistente e 

transparente de polietileno atóxico,  Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos. Contendo 500 g. 

R$ 7,63 R$ 3.815,00 Kitano 

142 100 Kg 

Tempero curry. Sem sal, primeira qualidade, 

acondicionado em embalagem íntegra, resistente e 

transparente de polietileno atóxico. Com dizeres de 

rotulagem nutricional obrigatória (ingredientes, valor 

R$ 14,60 R$ 1.460,00 Kitano 



 

nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e 

validade) Isento de sujidades, parasitas, larvas e objetos 

estranhos.Contendo 50g. 

143 3.000 Kg 
Tomate extra, in natura, casca lisa, íntegra livre de 

fungos, de consistência firme. Primeira qualidade. 
R$ 12,46 R$ 37.380,00 Serrana 

144 250 Pct. 

Trigo para quibe. Primeira qualidade acondicionado em 

embalagem transparente, íntegra e resistente de 

polietileno atóxico, com dizeres de rotulagem nutricional 

obrigatória (ingredientes, valor nutricional, peso, 

fornecedor, data de fabricação e validade) Isento de 

sujidades, parasitas, larvas e objetos estranhos. 

Contendo 500g. 

R$ 19,02 R$ 4.755,00 Chinezinho 

145 600 Kg 

Vagem manteiga, in natura, coloração típica, casca livre 

de fungos, isenta de sujidades, insetos e objetos 

estranhos. Primeira qualidade. 

R$ 8,19 R$ 4.914,00 Serrana 

146 400 L 

Vinagre de álcool, fermentado de vinho, com acidez 

mínima de 4%. primeira qualidade, envasado em garrafa 

de polietileno atóxica resistente e transparente, Com 

dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade). Contendo 750ml. 

R$ 5,44 R$ 2.176,00 Peixe 

147 400 L 

Vinagre de maçã, fermentado de vinho, com acidez 

mínima de 4%. primeira qualidade, envasado em garrafa 

de polietileno atóxica resistente e transparente, Com 

dizeres de rotulagem nutricional obrigatória 

(ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data 

de fabricação e validade). Contendo 750 ml. 

R$ 5,49 R$ 2.196,00 Peixe 

Valor Total: R$ 2.802.784,91  
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